



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Országgyűlés Hivatala

Dokumentumszám: K/7044

Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének
Helyben

Érkezett: 2012. MÁJ 14.

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 46/1994. (IX.30.) OGY határozat 91. § (1) bekezdése alapján kérdést kívánok benyújtani **Németh Lászlóné nemzeti fejlesztési miniszter**hez, mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez:

„Mit kíván tenni a minisztérium a Déli Pályaudvar környékén élőket érintő zaj csökkentése érdekében?”

címmel, melyre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Asszony!

Az utóbbi években számos olyan megkeresés érkezett hozzám, amelyben a XII. kerületi lakosok Déli Pályaudvar működésével járó zaj növekedését kifogásolják. A megnövekedett zajterhelés a pályaudvarra vezető vágányok közvetlen szomszédságában levő lakóépületekben érzékelhető. Ugyanakkor az érintettek beadványaikban rendre kitérnek arra is, hogy ez az állapot az elmúlt pár évben alakult ki, a dízelmozdonyokkal a pályaudvaron végzett éjszakai és hajnali kocsirendezés korábban nem járt ekkora zajjal. A panaszok a vonatok indulására és érkezésére nem vonatkoznak, kizárólag az említett kiegészítő tevékenységgel járó megnövekedett zajt kifogásolják.

A fentiek alapján Budapest XII. kerületi Polgármesteri Hivatal Jegyzője birtokvédelmi eljárást folytatott le, míg a probléma zaj- és rezgésvédelmi szempontú vizsgálatát a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség végzi; a környezetvédelmi hatósági eljárás tudomásom szerint jelenleg is folyamatban van.

A birtokvédelmi eljárást lefolytató hatóság megállapította, hogy az üzemeltető MÁV Zrt. több alkalommal birtoksértést követett el azzal, hogy az érintett társasházak előtti vágányrészeket nappal és éjszaka is hosszú időn keresztül járó motorral várakoztatta a dízelmozdonyokat. Egyúttal felszólította az üzemeltetőt, hogy az érintett lakóépületek előtti vágányrészeket a remotorizált és nem remotorizált dízelmozdonyok várakoztatását szüntesse meg. Az érintett lakóközösségek képviselőinek bejelentései alapján a birtokvédelmi határozat végrehajtása érdekében eddig összesen nyolc alkalommal került sor végrehajtási eljárás lefolytatására.

A Felügyelőség vezetője 2012. február 2. napján kelt levelében arról tájékoztatott, hogy a mérési eredmények szerint a Déli Pályaudvaron végzett tevékenység zajkibocsátása meghaladja a Felügyelőség által korábban kiadott KTVF: 54077-1/2009. sz. határozatban foglalt zajkibocsátási határértékeket. Az éjszakai órákban a határértéktől mért legnagyobb eltérés értéke 5 [dB] volt.

Tekintettel arra, hogy a fent részletezett eljárások mindeddig nem vezettek érzékelhető eredményre, kérem szíveskedjék tájékoztatni arról, hogy mikorra tudják a fennálló problémát a környéken lakók számára megnyugtató módon rendezni.

Tisztelettel várom mielőbbi válaszát.

Budapest, 2012. április 16.



Pokorni Zoltán